

Construiești CA SA trăiești în armonie cu natura

S.C. SICERAM S.A. se conformează legislației actuale de mediu și oricăror schimbări/modificări survenite în legislația română sau europeană referitoare la procesele și activitățile desfășurate. Ne preocupăm permanent de îmbunătățirea performanțelor de calitate și mediu, de prevenirea poluării, promovând o politică de reducere a impactului negativ pe care îl au activitățile desfășurate de noi asupra mediului, fără a afecta calitatea lucrărilor efectuate.

Acordăm o deosebită atenție protecției și conservării mediului înconjurător prin:

- *respectarea legislației în domeniul mediului și, acolo unde este posibil, atingerea unor performanțe de referință în domeniul ceramicii pentru construcții.*
- *minimalizarea impactului general asupra mediului al proceselor și produselor noastre printr-o utilizare eficientă a energiei, gazului metan, materiilor prime și materialelor în toate activitățile noastre.*
- *monitorizarea permanentă a tuturor proceselor și aplicarea celor mai bune metode de operare a instalațiilor și echipamentelor.*
- *reducerea, colectarea separată, valorificarea sau refolosirea deșeurilor reciclabile de hârtie, carton, plastic, lemn, metale.*
- *comunicarea și colaborarea sinceră și transparentă cu angajații, partenerii, clienții, furnizorii, instituțiile publice și comunitatea locală în ceea ce privește protecția mediului.*
- *dezvoltarea în rândul angajaților noștri, prin instruire permanentă, a unei culturi de protecție și respect a mediului în care își desfășoară activitatea, deviza noastră fiind "Construiești CA SA trăiești în armonie cu natura!"*

În cadrul societății, avem implementat un sistem de management al calității conform SR EN 9001:2008 prin care s-au elaborat proceduri care au scopul de a face personalul să fie conștient de importanța conformității cu cerințele de mediu impuse prin autorizația integrată de mediu.

Monitorizarea activității

Calitatea factorilor de mediu, aer/apa/sol, este controlată cu ajutorul determinărilor efectuate de către laboratoare specializate și acreditate conform SR EN 17025/2005, determinări efectuate conform cerințelor impuse prin actele de reglementare.

Se monitorizează:

- *calitatea aerului, prin determinarea emisiilor în atmosferă de la surse fixe*
- *calitatea apelor de la canalizările din incinta companiei, evacuarile directe prevăzute în Autorizația de Gospodărire a Apelor, conform frecvențelor prevăzute în Autorizația Integrată de Mediu.*

Activitatea S.C. SICERAM S.A. este monitorizată periodic prin inspecții de specialitate ale reprezentanților ARPM Sibiu, APM Mureș, Garda Națională de Mediu - Comisariatul Județean Targu Mureș, Direcția Apelor Mureș. În urma inspecțiilor sunt întocmite procese verbale/note de constatare/rapoarte de inspecție.

În vederea gestionării în bune condiții și conform cu legislația în vigoare, compania a încheiat contracte de prestări servicii cu societăți care activează în domeniul colectării, reciclării și valorificării deșeurilor.

Sistemul de zidărie TERMOBLOC®
Sisteme de cărămizi
Coș de fum
Pardoseli ceramice pentru interior și exterior
Vase ceramice pentru amenajări interioare și exterioare



Sisteme de învelitori TERRA ROSA®:
Țigla Marsilia Țigla Baltica
Țigla Portugheză Țigla Franția
Țigla Valahia Țigla Carpathia
Țigla Bavaria Țigla Andalusia